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Autodata – провідний світовий постачальник технічної інформації для вторинного
автомобільного ринку.

Продукт
Autodata Workshop – це online-інструмент, який надає вичерпну інформацію про регламенти
технічного обслуговування, діагностики та ремонту транспортних засобів. Охоплює легкові
автомобілі, легкий комерційний транспорт і мотоцикли. Був випущений в 2014 р.
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Технічні дані для легкових автомобілів та легкого комерційного транспорту:
Оригінальна технічна інформація для 34 000 моделей від 142 виробників
Охоплює 99% транспортних засобів на дорозі
92 000 електричних схем та ілюстрацій
600 000 технічних покрокових процедур
46 500 оновлень транспортних засобів сталося за останні 12 місяців

Технічні дані для мотоциклів:
70 виробників і понад 8000 моделей
Технічні дані для мотоциклів Австралії, Європи і США включені в стандартну комплектацію
Наявний доступ до графіка обслуговування
Включає технічні характеристики, такі як моменти затяжки, тиск в шинах, мастильні
матеріали і ємності
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Цінність та переваги

Регламенти технічного обслуговування транспортних засобів.
Інструкції з ремонту та діагностики.
Всі технічні дані отримані офіційно від виробників і оптимізовані Autodata. Кожен
виробник має свій стиль подачі інформації, несхожий на інших. Це ускладнює пошук
потрібних даних та призводить до збільшення витраченого часу механіком. Стандартне та
уніфіковане відображення даних забезпечує скорочення часу на обробку та дозволяє
навіть недосвідченим механікам знаходити потрібну інформацію дуже швидко. Як
наслідок, збільшення кількості обслуговуваних транспортних засобів автосервісом в день.
Наявність «Історії запиту» - дозволяє в короткий термін повернутися до пошуку
інформації. Важливо при одночасному обслуговуванні або ремонті декількох
транспортних засобів.
Assist Me (Допоможіть мені) - діагностичний  помічник. Надає технікам всі необхідні дані.
Від базової інформації – зчитування та стирання кодів помилок (79 000 діагностичних
кодів помилок) до більш складної – інформування про можливі причини несправностей та
способи їх усунення (2400 рішень, рекомендованих виробниками, для усунення
поширених проблем).
Online-доступ з будь-якого комп'ютера або мобільного пристрою.
Безкоштовна технічна підтримка.
Безкоштовні щомісячні оновлення даних та інформації від виробників.
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Висновок

Autodata Workshop створений механіками для механіків. Тут є все, щоб допомогти механіку
автосервісу вирішити проблему клієнта та відремонтувати максимальну кількість автомобілів
на день.

За більш детальною інформацією звертайтеся до відділів продажу EXIST.UA або телефонуйте на
один із вказаних номерів:(067) 170-1-888; (099) 170-1-888; (093) 170-1-888

Умови:

Знижка застосовується до ліцензій з терміном дії 12 місяців1.
15 % знижки від цін, вказаних на сайті http://autodata.exist.ua2.
Оформлення замовлення за допомогою форми «Замовити» на сайті http://autodata.exist.ua3.

За більш детальною інформацією звертайтеся до відділів продажу EXIST.UA або телефонуйте на
один із  вказаних номерів: (067) 170-1-888; (099) 170-1-888; (093) 170-1-888

Історія
Autodata утворилась на основі бюро перекладів і видавця автомобільних посібників, відомого
як   Intereurope, заснованого в 1962 р.. Відома всім сьогодні Autodata була створена в 1972р.,
коли Intereurope  придбали два менеджера компанії. За наступні 47 років Autodata стала
культовою фігурою в автомобільній  промисловості і на сьогодні є лідером в області
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забезпечення автосервісів технічною інформацією, яка   включає технічні довідники та
електронні бази даних для діагностики, обслуговування і ремонту  автомобілів, фургонів та
мотоциклів. Сьогодні систему Autodata online використовують більш 85 000 автосервісів в
130 країнах світу.
2010 р. – припинили випускати друковані довідники.
2014 р. – перехід з offline до online (база даних була на дисках та встановлювалася на
комп’ютер).
2016 р. – Autodata отримала нагороду «Кращий технічний продукт» на Workshop Power
Awards.
На початку 2017 р. Autodata приєдналася до Solera Group (велика мережа автомобільних
компаній), що  відкрило значно більший потенціал для майбутніх розробок. І вже у вересні,
вдруге отримала нагороду  Workshop Power Award, на цей раз за «Кращий програмний
продукт».Холдинг Autodata включає близько    250 співробітників в 6 країнах світу. Головний
офіс знаходиться в м.Мейденхед, Великобританія.
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